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Бивши радници Српске фабрике стакла у Параћину су испред управне зграде фабрике
захтевали објашњење стечајног управника Саше Јовановића.

  

  

Они су сазнали да је Привредни суд у Крагујевцу поново донео решење о увођењу
стечаја у тој фирми, док они сматрају да је то одлучено на основу докумената која нису
валидна.

  

Стечај у Стаклару је био уведен 20. септембра прошле године, на предлог чачанске
фирме "Вексилум" која је тврдила да од Стакларе потражује више од 47 милиона евра.

  

Међутим, на жалбу Општине Параћин и повериоца фабрике, Апелациони привредни суд
је 6. децембра поништио решење о стечају Привредног суда са образложењем да је
чињенично стање погрешно или непотпуно утврђено.
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Суд у Крагујевцу је на поновљеном одлучивању о увођењу стечаја, одбио предлог
Стакларе да се рочиште одложи док се не прибави документација на основу које би се
прецизно утврдили дугови фабрике.

  

Стечајни управник Стакларе Саша Јовановић је данас рекао да су, по налогу
Привредног апелационог суда, прибављена "нека документа из Бугарске" преко
министарстава двеју земаља, и достављена суду који их је прихватио и на основу тога
донео одлуку о стечају.

  

Међутим, радници сматрају да та документација није валидна, рекао је бивши радник
Стакларе Драган Динић који тврди да нису стигла званична документа ни из домаћих,
нити бугарских министарастава, већ да је адвокат фирме "Вексилум" донео "папир који
су они, као адвокати повериоца, обезбедили из Бугарске преко неког службеника који је
био у могућности да стави печат".

  

Динић је казао да судија није дозволио да се провери тај документ, што су на рочишту
тражили заступници радника и стечајни управник.

  

Зато "овај стечај иде на душу стечајног судије и вероватно неких структура које стоје у
мраку иза стечајног судије", рекао је Динић.

  

Рочиште за повериоце Стакларе биће 7. марта, а 15. маја још једно, на којем ће се у
Апелационом Привредном суду поново одлучивати о стечају, а до тада би требало да
стигну потребна документа из Бугарске.

  

(Бета)
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